



Дэвид Браун в шлепанцах на босу ногу смог пройти в "Панораму" только через служебный вход



Неожиданный баннер "Байкалвесткома" смотрелся вполне по-калифорнийски

"Живой журнал" о "Браззавиле" в Иркутске

"Живой журнал" (<http://santa-clauss.livejournal.com/14321.html>) - один из самых популярных сайтов в мире. Предлагаем вам взятые оттуда выдержки из дневников иркутян, посвященные состоявшемуся в Иркутске концерту американской группы

Пишет santa.claus (<http://santa-clauss.livejournal.com/14321.html>) @ 2006-07-05 11:31:00

Вчерашний день был богат на события...

В общем, была забита встреча в районе "Баньки". Приехав на "Труд", я своим цепким взглядом выхватил из толпы вроде знакомую голубую рубашку.

А вы узнаете, кто это?



Ну ладно, мучить долго не буду. Но loginovaаа наверняка узнала :)

Это Дэвид Браун, солист группы Brazzaville.

"Надеюсь, у них классная музыка", —

Пронеслось у меня в голове, и я смело протянул руку Дэвиду.

Разговорившись, Дэвид признался мне, что не прочь поесть.

Зайдя на "баню" за Колей, который почему-то странно посмотрел на меня, мы пошли есть в "Кокс".

Итак, оглашу секретные сведения.

Завтрак Дэвида Брауна в Иркутске:

- Минеральная вода
- Кофе
- Тосты.
- Как видите, вполне нормальный человек.

Разговор зашел о музыке. Мы пропиарили ему "Самолет денег" и пообещали подарить диск.

Он в свою очередь аккуратно записал наши имена в свою книжку и пообещал пригласительные.

Потом даже жвачкой угостили. Хороший дядька.

Придя в "Панораму", гордо отстранили охранника, сетовавшего на нашу "неформальную форму одежды", и получили именные пригласительные билеты.

Охранник, увидев такие перемены, поспешил ретироваться.

Мы прошли в зал, сели на самые-самые вір-места в центре зала.

Вот только мои панковские кеды camelot немного не вписывались в общую обстановку шампанского, гламура и сигарет Kent за 60 рублей.

Играют Brazzaville отличную боссanova, послушать всем рекомендую.

После концерта Дэвид подарил нам свой диск, фотографию, расписался на всем, устало улыбнулся и пообещал встретить, если мы вдруг окажемся в Барселоне.

Пишет kitdisaster (<http://kitdisaster.livejournal.com/46792.html>)

Я в полном восторге. Музыка настолько романтическая, что мне казалось, я где-то в другом месте, а не в Иркутске.

Лидер группы Дэвид Браун (почти Дэн Браун), кстати экс-саксофонист Beck,嘗試ed зажечь зал интерактивом. Сначала попросил на ключах зал аккомпанировать, потом зал пел. Но публика мало реагировала, лишь небольшое количество собралось возле сцены, чтобы "зажечь". Лишь в конце, когда группа вышла на бис (кстати, мы первые начали кричать: "Come back!") после кавера "Звезда по имени Солнце", народ возле сцены столпился. Я嘗試ed снимать на видеокамеру, которую мне любезно предоставила Инга, потому что в клубе съемка запрещена.

Но охранники на меня вообще не обращали внимания и я спокойно снимал. Никогда бы не подумал, что так близко будут стоять к таким классным музыкантам, а после вообще возьму автограф у Дэвида и Пако и посижу в баре с ... Я даже умудрился познакомиться с Дэвидом Брауном, Пако Йорди (бэк-вокал, гитара) и Ричи Альваресом (клавишные) после концерта. Кстати, последние два, как вы